	1. Если самолёт летит со скоростью950км/ч. То сможет ли он за 3 часа преодолеть расстояние 2800 км?

2.Одна бригада рабочих за 3 часа отремонтировала360кв.м дорожного полотна,а другая за 4ч-440кв.м такого же дорожного полотна. Какая бригада работала с большей производительностью?
3.Вычисли (столбиком)

8×236+1888:8

14×(523+267)×308
	1.На  экскурсию должны поехать 105 школьников. Они разместились в двух автобусах, причём в первом на15человек больше, чем на втором. Сколько школьников находилось в каждом автобусе
2.За 1кг картофеля заплатили в 3 раза меньше, чем за 1 кг помидоров. Всего за эту покупку заплатили 80 рублей. Вычисли и запиши цену картофеля и цену помидоров?
3.Вычисли (столбиком)

9×234+2106:9

12×(226+564)×406
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